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Функцияларды зерттеу      

Функцияның кризистік нүктелері. Функцияның нөлдік нүктелері.          
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 функциясының максимум және минимум нүктелерін табыңыз. 
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а) барлық кризистік нүктелерін; 
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 функциясының максимум және минимум нүктелерін табыңыз.  
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 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: -2; 1,5 
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 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз.  
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 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 
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 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: 0; 1; 3.

Функцияның экстремумдары. Функцияның ең үлкен және ең кіші мәні. 
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 функциясының ең үлкен және ең кіші мәндерінің қосындысы тең
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Жауабы: 3

10. 
[image: image90.wmf]24

9

2

3

-

+

-

=

x

x

y

 функциясының максимум нүктесін табыңыз. 

Жауабы: 6

11. 
[image: image91.wmf](

)

x

f

 функциясының туындысы 
[image: image92.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

9

1

3

2

2

2

-

-

-

=

¢

x

x

x

x

f
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 функциясының экстремумдарын табыңыз. 
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 функциясының экстримумдарын табыңыз. 

Жауабы: 
[image: image115.wmf]1

max

-

=

x


21. 
[image: image116.wmf](

)

5

18

6

2

2

3

+

-

-

=

x

x

x

x

f

 функциясының экстримумдарын табыңыз.
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 функциясының экстремум нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: 
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а) ең кіші; 

б) ең үлкен мәндерін табыңыз. 

Жауабы: а) -40; б) -3. 

Аралас есептер 
1. Үш қабырғасының ұзындықтарының қосындысы 20-ға тең болатын тік төртбұрыштар арасындағы ауданы ең үлкен болатын тік төртбұрыштың периметрін табыңыз. 

Жауабы: 30 
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 заңы бойынша түзу сызықты қозғалатын материалдық нүктенің жылдамдығыг табыңыз. 

Жауабы: 130
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 заңдары бойынша түзу сызықты қозғалатын нүктелердің жылдамдықтары бір-біріне теңделетін уақыт мезетін табыңыз. 

Жауабы: 2
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 заңы бойынша түзу сызықты қозғалатын материалдық нүктенің тоқталатын 
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 уақыт мезетінің мәнін табыңыз. 

Жауабы: 
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 заңы бойынша қозғалатын материалдық нүктенің үдеуін табыңыз. 

Жауабы: 30
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 заңы бойынша түзу сызықты қозғалатын жылдамдығын табыңыз.

Жауабы: 26

7. Материалдық нүктенің түзу бойымен қозғалыс жылдамдығы 
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1 болған уақытта жылдамдықтың ең үлкен мәнін табыңыз. 

Жауабы: 5

8. Егер материалдық нүктенің түзу бойымен қозғалыс жылдамдығы 
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 заңы бойынша өзгеріп тұрса, онда 
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Жауабы: 8
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 функциясының: 1) кризистік нүктелерін; 2) өсу, кему аралықтарын; 3) экстремум нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: 1) 
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 функциясының: 1) анықталу облысын; 2) кризистік нүктелерін; 3) өсу, кему аралықтарын; 4) экстремум нүктелерін табыңдар: 

Жауабы: 1) 
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 кесіндісіндегі: 1) ең үлкен, 2) ең кіші мәндерін табыңдар. 

Жауабы: 1) 5; 
2) 4
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 функциясының кему аралықтарын табыңыз. 

Жауабы: 
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  функциясының: 1) кему, өсу аралықтарын; 2) экстремумдарын табыңдар. 

Жауабы: 1) 
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1. f(х)=16х3-24х2+9х-1 функциясының кему интервалындағы х-тің бүтін мәндерінің санын табыңыз. 

Жауабы: 0 
2. f(х)=4х3-18х2-21х-9 функциясының кему интервалындағы х-тің бүтін мәндерінің санын табыңыз. 

Жауабы: 4

3. f(х) функциясының туындысы 
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 түрінде болсын. Онда функцияның максимум нүктелерінің мәндерінің қосындысын табыңыз. 

Жауабы: -2
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 функциясының экстремум нүктелерінің ординаталарының қосындысын табыңыз. 

Жауабы: -26

5. f(х) функциясының туындысы 
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 түрінде болсын. Экстремум нүктелер санын табыңыз. 

Жауабы: 4

6. f(х)=х2-2х+6 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: х=1
7. f(х)=5-4х-4х2 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: 
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8. f(х)=2х3+9х2-24х+1 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: х=-4 және х=1

9. f(х)=х4-32х+1 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: х=2
10. f(х)=sin2x+sinx функциясының нольдерін табыңыз. 

Жауабы: 
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 функциясының нольдерін табыңыз. 

Жауабы: 
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 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: 
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 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: 
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 функциясының кризистік нүктелерін табыңдар. 

Жауабы: х=1
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 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз. 

Жауабы: 
[image: image294.wmf]3

1

=

x


16. 
[image: image295.wmf](

)

(

)

2

2

ln

-

+

=

x

x

x

f

 функциясының графигіне 
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 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз. 

Жауабы: у=14х+11
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 функциясының графигіне 
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 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз. 

Жауабы: у=1-х

18. 
[image: image299.wmf]1

2

-

=

х

у

 функциясының графигіне қандай нүктеде жүргізілген жанама Ох осімен 450 бұрыш жасайды?

Жауабы: (1;1)
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 қисығының бойынан оған жүргізілген жанама 
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 түзуіне параллель болатындай нүктені табыңыз. 

Жауабы: (1;-3)
20. Ордината осін (0; 6) нүктесінде қию үшін 
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 функциясының графигіне жанаманы қандай нүктеде жүргізу керек? 

Жауабы: (1;4)
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 параболасының графигіне (-1; 2) және (2; 0,5) нүктелерінде жүргізілген жанамалар қандай нүктеде қиылысады? 

Жауабы: (
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 функциясының графигіне 
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 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз. 

Жауабы: 
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23. 
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 функциясының графигіне 
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 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз. 

Жауабы: 
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функциясының графигінің 
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 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз. 

Жауабы: у=24ч+16
25. а-ның қандай мәнінде у=-10х+а түзуі у=3х2-5х-2 функциясы графигіне жанама болады? 

Жауабы: а=-5

26. b-ның қандай мәнінде у=3х+b түзуі у=2х2-5х+1 функциясының графигіне жанама болады?

Жауабы: b=-7
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 функциясының графигіне осы графиктің ордината осімен қиылысатын нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз. 

Жауабы: y=6x+1
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 функциясының графигіне оған жүргізілген жанаманың көлбеулік бұрышының тангенсі нөлге тең болатын нүктелерді табыңыз. 

Жауабы: 
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 функцияларына х0 нүктесінде жүргізілгенжанамалар параллель болатын болса, онда х0 нүктесін табыңыз. 

Жауабы: 1
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. Онда оның кему аралықтарының ұзындығының қосындысын табыңыз. 

Жауабы: 4
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 функцияларына абциссасы х0 нүктесінде жүргізілген жанамалар параллель болатын болса, онда х0 табыңыз. 

Жауабы: 0
32. 
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 тең болса, онда оның өсу аралықтарының ұзындығының қосындысын табыңыз. 

Жауабы: 4
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 нүктесінде жүргізілген жанаманың көлбеулік бұрышының тангенсін табыңыз. 

Жауабы: -3
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 нүктесінде жүргізілген жанаманың көлбеулік бұрышының тангенсін табыңыз. 

Жауабы: 2
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 функциясының туындысы арқылы өсу аралықтарын табыңыз. 

Жауабы: 
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 функциясының туындысы арқылы кему аралықтарын табыңыз. 

Жауабы: 
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 функциясының графигіне х=-3 нүктесінде жүргізілген жанаманың көлбеулік бұрышының тангенсін табыңыз. 

Жауабы: 0
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 қисығының бойынан оған жүргізілген жанама у=х түзуіне параллель болатындай нүктені табыңыз. 

Жауабы: 
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39. Функцияның өсу аралығын табыңыз: 
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Жауабы: 
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 функциясының графигіне осы графиктің ордината осімен қиылысатын нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз. 
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